
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

TYT Köklü İfadeler Test 01 

 

 

1. x = 2 , y = 3 , z = 5  olduğuna göre 

1800  sayısının x, y, z türünden ifadesi aşağı-

dakilerden hangisidir? 

 

A) 
z

yx 22

 B) 
2

xy
 C) xyz 

D) 2xyz E) x
3
y

2
z

2
 

 

 

 

 

2. 
3 3 86112413  ifadesinin sonucu 

nedir? 

 

 A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6 

 

 

 

 

 

3. 9,45,26,1   işleminin sonucu kaçtır? 

 

 A) 
5

10
 B) 

10

10
 C) 

5

52
 D) 

2

5
 E) 2 

 

 

 

 

 

4. 
18128

32818




 işleminin sonucu kaçtır? 

 

 A) –
5

1
 B) –1 C) 1 D) 

5

1
 E) 5 

 

 

 

 

5. a<0<b olmak üzere, 

 
ab

a2b3b16a9 22




 işleminin sonucu ne-

dir? 

 

 A) –1 B) 1 C) a D) –b E) –a 

6. 
027,0

0016,0
.

00032,0

81,0
3

4

5
 işleminin sonucu nedir? 

 

 A) 5 B) 4 C) 3 D) 2 E) 1 

 

 

 

 

7. 2 2
2 2

1 1
3 4

3 4

 
 

          
   işleminin sonucu 

kaçtır? 

 

 A) 
12

5
 B) 

6

5
 C) 

12

11
 D) 

12

25
 E) 

29

12
 

 

 

 

 

8. 0<x<2 olduğuna göre, 

 2x244x 22   ifadesinin eşiti aşağıdaki-

lerden hangisidir? 

 

 A) x–2 B) x+2 C) 2x D) –2x E) x 

 

 

 

 

 

9. a, b R
+
 olmak üzere: 

 ab
a

b3

b

a2
 veriliyor. 

 Buna göre b’nin a türünden eşiti nedir? 

 

 A) 
3a

a2


 B) 

3a

a


 C) 

3a

2


 D) 

2a

a2


 E) 

2a

a2


 

 

 

 

 

10. x, y  R olmak üzere, 

 
5y12x

y1y3xx21y3x




 ifadesi bir gerçel 

sayı olduğuna göre, bu gerçel sayı kaçtır? 

 

 A) 
7

1
 B) 

5

1
 C) 

3

1
 D) 2 E) 3 
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1. E 2. C 3. A 4. D 5. B 6. C 7. D 8. E 9. A 10. C 11. A 12. D 13. E 14. D 15. A 16. B 17. A 18. E 19. C 20. C 

 

11. a = 
13

1

13

1





   ve   b = 

13

2
3


   

 olduğuna göre, 
ba

ba




 işleminin sonucu nedir? 

 

 A) 2 – 3  B) 1 – 3  C) – 3  

 D) 1 + 3  E) 3  

 

 

 

 

 

 

 

12. 16428 243  ifadesinin eşiti kaçtır? 

 

 A) 
16

1
 B) 

8

1
 C) 2 D) n 2  E) 3

18

2  

 

 

 

 

 

 

 

13. n11nn )5,0(.22  işleminin sonucu nedir? 

 

 A) 2 B) 4 C) n 2  D) n 3  E) 6  

 

 

 

 

 

 

 

14. a>0 ve b>0  ve  a . b = 4 ise, 

 33 a.b,b.a  işleminin sonucu kaçtır? 

 

 A) 2 2  B) 3 2  C) 2 3  D) 2 E) 4 

 

 

 

 

 

 

 

15. a = – 02,0  ,  b = – 6 2,0  ,  c = – 3 002,0  

 sayılarının sıralanışı aşağıdakilerden hangisi-

dir? 

 

 A) b<a<c B) b<c<a C) a<b<c 

 D) a<c<b E) c<a<b 

 

16. a . b = 7  ,  a . c = 5  ve  b
4
+c

4
 = 74 olduğuna 

göre, a aşağıdakilerden hangisi olur? 

 

 A) –2 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4 

 

 

 

 

 

 

 

17. x ve y pozitif tamsayıdır. 

 
y xx y 813   olduğuna göre, 

y

x
 oranı aşağıdaki-

lerden hangisidir? 

 

 A) 
2

1
 B) 

4

5
 C) 2 D) 

2

5
 E) 3 

 

 

 

 

 

 

18. 
1 2

6
2 3

 
  

 
   işleminin sonucu kaçtır? 

 

 A) 3 B) 2 6  C) 3 6  D) 6  E) 2 3  

 

 

 

 

 

 

 

 

19. a ve b pozitif tamsayılar olmak üzere,  

 
154

3


= a + b 15  ise, a – b değeri kaçtır? 

 

 A) 15 B) 12 C) 9 D) 5 E) 3 

 

 

 

 

 

 

 

20. k
k

a
.k   ise, a’nın değeri aşağıdakilerden 

hangisidir? 

 

 A) k B) 
2

k2

 C) k
3
 D) k

4
 E) 

4

k2

 

 


